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| Je consolide mes connaissances

') Calcule.

2%+3=.29.. i 45+9= D4 l 18+8=.26..
38+6= 4L 2+4=26.. 2%+9=33..
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6 X 2 = ’12. l Bx7= 35 Combien de fois 2 dans 14 ? 9‘
20 = 48 8x5= ‘i—O Combien de fois 5 dans 35 ? —'}‘

o Compléte les étiquettes pour obtenir le nombre 537.
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o Relie les étiquettes qui correspondent au méme résultat.
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9 Complete
(6 X100)+ 7+ (2 x10)= 2.1 (8 10)+(1x100)+7 =187

6+ (7 x10)+(2x100) = 2 16 (8 X100) + (1x10) + 7 = B.4F
(6 X10) + (7 X 100) + 2= . +6.2. 8+(1x10)+(7x100)= 1.8




